
Une majoritÃ© d’EuropÃ©ens ne fait pas confiance aux mÃ©dias d’information

Description

Sur 40 pays Ã©tudiÃ©s dans le monde, seuls six affichent un taux de confiance Ã  l’Ã©gard des mÃ©dias
d’information supÃ©rieur Ã  50 %, selon l’Ã©dition 2020 du Digital News Report. Parmi eux, seuls trois
pays sont europÃ©ens, ayant une population infÃ©rieure Ã  20 millions d’habitants : la Finlande 56 % (-3
%Â vsÂ 2019) ; le Portugal 56 % (-2 %Â vsÂ 2019) et les Pays-Bas 52 % (-1 %Â vsÂ 2019)
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